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profil
Našou víziou je Slovensko s rozhľadenými občanmi, aktívne vystupujúce na medzinárodnej scéne, známe aj vďaka činorodému  
tretiemu sektoru.

Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Náš názov je odvodený z latinského slova most a vyjadruje 
okrem iného aj našu ambíciu prepájať sektory slovenskej spoločnosti a napomáhať ich efektívnej spolupráci. Motivujeme jednotlivcov 
a firmy k zodpovednosti za seba a okolitý svet a prispievame k budovaniu demokracie v neslobodných krajinách. V roku 1997 sme 
nadviazali na činnosť Nadácie pre občiansku spoločnosť (The Foundation for a Civil Society). Máme viac ako desaťročné skúsenosti 
s manažovaním grantových programov a nadačných fondov. Od svojho vzniku sme podporili 339 projektov v celkovej sume  
47 734 633 Sk. Sme členom viacerých združení mimovládnych organizácií na Slovensku i v zahraničí.

Naším poslaním je posilňovať demokraciu prehlbovaním občianskeho povedomia a výmenou skúseností na Slovensku aj  
v zahraničí. Toto poslanie sa snažíme programovo napĺňať v troch základných oblastiach: posilňovanie mimovládneho  
sektora, spoločenská zodpovednosť firiem a demokratizácia a rozvojová pomoc.

Našou snahou je posilňovať dlhodobú finančnú udržateľnosť slovenských neziskových organizácií, ich inštitucionálny a organizač-
ný rozvoj. S týmto cieľom mimovládnym organizáciám na Slovensku poskytujeme granty, pôžičky a odborné poradenstvo.  
Pôžičkový program realizujeme úspešne ako jediná nadácia na Slovensku od roku 2003. Doteraz sa nám podarilo udeliť mimovlád-
nym organizáciám 46 pôžičiek v celkovej sume 13,8 mil. Sk.

Podporujeme rozvoj firemnej filantropie a presadzujeme spoločensky zodpovedné podnikanie firiem na Slovensku. Poskytujeme  
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie, realizujeme prieskumy a vzdelávacie podujatia. Súťažou Via Bona Slovakia  
(www.viabona.sk) oceňujeme filantropické aktivity firiem a podnikateľov. Administrujeme Business Leaders Forum  
(www.blf.sk) - združenie firiem, ktoré sa zaväzujú presadzovať princípy spoločensky zodpovedného podnikania na Slovensku. 

Prispievame k rozvoju občianskej spoločnosti a podporujeme disidentov v neslobodných alebo transformujúcich sa krajinách sveta, 
ako sú Bielorusko, Kuba, Irak a Srbsko. Využívame pri tom skúsenosti Slovenska z prekonania komunistického režimu v roku 
1989 a z následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť. Naše projekty v zahraničí smerujú do oblasti občianskej aktivizácie 
a vzdelávania, budovania kapacít mladých lídrov a perspektívnych mimovládnych organizácií, pôsobiacich v oblasti verejnej politiky. 
Vychádzajúc z dobrej znalosti situácie a rozsiahlych kontaktov v cieľových krajinách sa snažíme do týchto aktivít zapojiť aj ďalšie slo-
venské mimovládne organizácie. Dôležitú časť našej práce venujeme zvyšovaniu povedomia a citlivosti slovenskej spoločnosti voči 
krajinám, ktorých obyvateľstvo trpí pod vládou totalitných a neslobodných režimov. Realizáciou projektov globálneho vzdeláva-
nia sa snažíme informovať domácu verejnosť o situácii v našich partnerských krajinách. Obhajujeme zahraničnú politiku Slovenska  
a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 

Pri našej práci kladieme dôraz na strategický a inovatívny prístup, profesionalitu, transparentnosť, efektívny monitoring, event  
marketing a PR. Informácie o našej činnosti pravidelne zverejňujeme na našej webovej stránke www.nadaciapontis.sk. 
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